

## 分享及代禱

自從由播道會轉往現在的香港華人基督會事奉後，便開始兩個月寫一封分享信給關心我的弟兄姊妹，特別是在播道會認識的，不經不覺已寄出十九封，寫了三年多的分享信也是我另一個事奉操練，就是要預備好自己成為宣教士時要寫分享信的預習過程。然而上次的分享信卻是在去年 8 月底寄出的，距離現在已有半年，原因是當父親 9 月中被主接回天家後，一直也提不起筆去分享，現今神藉美光弟兄的邀請，在母會的周刊中分享，我想也是一個重拾寫分享信的時候到了。

剛過去的半年，是努力適應沒有父親的日子，這段時期，仍有捨不得的感覺，感觸時也會哭一場去舒緩一下懷念之情，因不竟父親和我在母親離世後相倚生活了三十多載，特別在他晚年患上腦退化後的，主給他帶予我的是可愛多於麻煩，因他以前剛烈暴躁的性情，隨著病也消失，在我腦海留下的，卻是一起坐沙發看相簿，在家中擲豆袋練力，在睡前的 Goodnight Kiss 片段。然而，他的離去，一切祇能成為美麗的追憶，雖然如此，我同時亦明白如他仍繼續活著的話，他也未必能享受生活，因為在中風前的一年多，他的體力，身體機能也不斷退化，睡很多，失禁的日子也增多，所以，神接他回天家，息了世上的勞苦，也是一個恩典。感謝神，在 11 月中有一位 80 後的姊妹來我家住，逢周一至四晚會來，增添家中的人氣，她也是一個有心宣教的姊妹，如無意外，她也會今年 9 月入神學院裝備。

展望 2012 年，我仍要靠主的恩典來適應生活和事奉帶來的挑戰，3 月開始，除差傳的工作外，我會承擔教會在何文田邨的婦女工作，將他們帶到主面前；而我亦正在晚上研習「營商宣教」課程，裝備和預備好自己，並配合神在我身上的宣教召命。故請你也為我這兩方面的事奉和學習，獻上你的代禱和祝福。

最後，也請你記念下面的事情：

- 1) 記念新主任牧師周德昌牧師，願他大得聖靈充滿，帶領教會能按神的心意在各事工中取得更好的平衡，弟兄姊妹更能發揮彼此關顧和傳福音的恩賜。
- 2) 記念我要辦理公屋簽新約事宜，可以的話，盼望能留住現址。

願主的靈也常與你們同在，並充滿你們，好使你們得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地、和撒瑪利亞、直到地極、為主作見證。

你求告我、我就應允你、並將你所不知道、又大又難的事、指示你。(耶 33:3)